

# 各部门部署 迎战 十一 黄金周出行高峰

新华社北京9月28日电(樊曦 赵健)十一黄金周即将来临。铁路、电力、交通等各部门提前部署、创新服务,迎接十一黄金周出行高峰,确保旅客安全有序出行。

来自中国铁路总公司的数据显示,今年国庆假期铁路旅客运输自9月28日至10月7日共10天,全国铁路预计发送旅客1.29亿人次,同比增加1120万人次,日均发送1290万人次,增长9.5%。预计客流最高峰出现在10月1日,将发送旅客1600万人次,比

去年高峰日增加97.5万人次,增长6.5%。

节日期间,铁路部门采取措施方便旅客出行。武汉局集团公司加开武汉至宜昌、恩施等景区的列车15列,方便旅客到三峡、恩施大峡谷等风景名胜游玩。西安局集团在西安北站候车室设立便民自助服务区,为旅客提供免费充电等服务。济南局集团公司开行山东青岛到江苏泰州、烟台泰州、水韵盐城文化度假旅游专列。

长假出行,电力保障是关键。为确保当地旅游景区安全稳定供电,国网浙江仙居县供电公司在各景点设立应急抢修、保供突击队,对主供线路、备用电源供电、应急电源车实行24小时待命,一旦景区线路和供电设备出现突发故障,随时处理各类突发保障。针对对行人流量较大这一特点,国网浙江余姚市供电公司提前入驻高铁站和汽车客运站中心,对售票大厅、候车厅等场所用电情况开展现场检查,制订保电应急预案,安排专人

与各交通枢纽站保持24小时联动,保障电网安全稳定运行。

交通运输部多措并举提高出行效率。四川省交通运输厅高速公路管理局部署做好高速公路动态监测预警工作,要求各部门持续关注和跟踪道路路况和气象变化,引导广大公众安全、便捷、高效出行。江苏省交通运输厅发布国庆假期交通出行预测报告,提示广大旅客提前规划好线路,选择合理的出行方式,尽量避开10月1日上午等高峰时段,顺畅出行。

# 北京立法对共享单车实施总量控制 不发展电动自行车租赁

新华社北京9月28日电(记者 乌梦达)北京市人大常委会28日表决通过的《北京市非机动车管理条例》提出,对共享单车实施总量控制,明确不发展电动自行车租赁。

条例提出,交通行政主管部门可对共享单车设置禁止停放区域,对禁止停放区域实行目录管理,并建立行业企业服务质量信用考核机制。

共享单车运营企业要将车辆动态总量、停放位置等涉及公共利益的信息实时、完整、准确接入北京市互联网租赁自行车行业监管和服务平台;配置必要的管理维护人员,负责损坏、废弃车辆回收;将押金存放在北

京市开立的资金专用账户,承租人申请退还押金时,应当及时退还;落实网络安全等级保护、数据安全、个人信息保护等制度。

北京市交通委统计,今年上半年,北京市共享单车日均骑行量142万人次,方便了市民最后一公里交通,但也存在车辆投放过度、乱停等问题。

据统计,近期北京市共享单车运营企业运营的车辆总数已控制在191万辆左右。北京市交通主管部门决定,将191万辆确定为共享单车数量上限,共享单车数量只能减少,不能增加。

# 我国对外投资存量 规模升至全球第二

新华社北京9月28日电(记者 于佳欣)28日发布的《2017年度中国对外直接投资统计公报》显示,2017年末,我国对外直接投资存量超过1.8万亿美元,在全球存量排名跃升至第二位,较上年前进四位。

这一报告是由商务部、国家统计局、国家外汇管理局共同编辑出版的。在商务部当日召开的发布会上,商务部合作司副司长张幸福介绍说,2017年末,我国对外直接投资存量18090.4亿美元,规模比上年末增加4516.5亿美元,占全球外国直接投资流出存量份额的5.9%,分布在全球189个国家地区。

数据显示,2017年我国对外直接投资1582.9亿美元,同比下降19.3%,自2003年我国发布年度统计公报以来,首次出现负增长,但仍是历史上第二位,占全球比重连续两年超过一成。投资流量规模仅次于美国和日本,位居全球第三,并连续三年超过同期吸收外资水平。

对于对外投资增速放缓的原因,张幸福解释说,2016年底以来,中国政府加强对企业对外投资的真实性、合规性审查,市场主体对外投资更趋成熟和回归理性,对外投资增速放缓,结构进一步优化。

2017年对外投资还呈现出行业分布广泛、门类齐全的特点。6大行业存量规模超千亿美元,分别是租赁和商务服务业、批发和零售业、信息传输/软件和信息技术服务业、金融业、采矿业和制造业,占对外直接投资存量的86.3%。

我国去年对欧洲、非洲投资快速增长,流向一带一路沿线国家投资增长三成。2017年流向欧洲投资184.6亿美元,创历史新高,同比增长72.7%;流向非洲投资41亿美元,同比增长70.8%。对一带一路沿线国家直接投资流量为201.7亿美元,同比增长31.5%,占同期我国对外直接投资流量的12.7%。

据介绍,我国去年对外投资并购领域广泛,境外融资规模创历史之最,人民币对外投资活跃,收益再投资占比超四成,境外企业对东道国税收和就业贡献明显,对外投资双赢效果显现。



这是9月28日在成都大熊猫繁育研究基地太阳产房拍摄的大熊猫宝宝。当日,成都大熊猫繁育研究基地为2018年出生的12只新生大熊猫宝宝举行了一场别开生面的亮相活动。 新华社发

# 四川加大查处 保护伞 力度 纵深推进扫黑除恶

新华社成都9月28日电(记者 周相吉)记者从四川省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室获悉,四川省将加大对黑恶势力犯罪新动向的深入分析,把查处保护伞作为主攻方向,将扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

日前,四川省一批涉黑涉恶和保护伞典型案例被公布,如成都市成华公安分局双桥子派出所一民警充当涉毒人员保护伞案。9

月11日,该民警受到开除党籍处分,涉嫌违法犯罪问题已移送司法机关依法处理。

据介绍,扫黑除恶专项斗争开展以来,四川省保护伞举报线索上升较快。今年以来,四川省纪检监察机关掌握保护伞问题线索318件,立案调查90件,已查处64人。

27日,中央扫黑除恶第10督导组向四川进行了第三次对接反馈。四川扫黑办相关负责人表示,

要坚决把督导反馈问题整改落实到位。

据悉,四川将进一步把清理整顿软弱涣散基层党组织与治理基层乱象有机结合起来,确保专项斗争沿着正确方向开展。同时,加强对黑恶势力犯罪新动向的深入分析,加强源头治理工作,将查处保护伞作为主攻方向,建立完善保护伞举报线索工作机制,坚决把专项斗争向纵深推进。

(紧接1版①)要突出重点,强化领导,认真落实增殖放流和生态基流措施,强力推进整改工作,切实把整改工作落实到位,要坚持实事求是,坚持立行立改,确

保整改工作扎实推进。同时,要严格问责,确保责任追究到位、问题整改到位。刘革安表示,将进一步提高政治站位,严格贯彻落实习近平生态文明思

想,严格按照中央环保督察要求及省委省政府的安排部署,迅速行动,倒排时间表,狠抓问题整改、后评估等工作,确保各项工作落实到位,确保按时按质完

成大貌国家级自然保护区环保问题整改等重点问题。(本报记者 王姣)

(上接1版②)80多岁的侯大爷,以为房屋马上就要拆迁,跟工作人员说:我们年龄大了,商品房住不习惯了,家里的棺材也没地方放。你们要我们搬房,现在就在地上挖个洞,直接把我们埋在里面。

有的拆迁居民平日常有自己的生计,白天不在家,工作人员就利用晚上和周末休息的时间不断上门拜访。有的居民年事已高,耳聋听不见,眼花看不清,没办法交流,工作人员就拿着纸和笔,一个字一个字地进行交流;老人的棺木没地方摆放,项目组就和金山陵园进行商议,由工作人员将棺木搬到金山陵园,帮助解决了这个难题。

常便饭一样,为了能第二天把市民的协议送上去审核,让市民尽早领取补偿,指挥部工作人员经常是通宵整理报单、协议,然后睡在办公室。工作人员刘祥,因为没日没夜工作,得了严重的肠胃炎,再加上经常熬夜导致肝脏不好,一次拜访拆迁户时现场吐血。

众志成城建设美好生活 群众的眼睛是雪亮的。在项目组工作人员的不努力下,原来坚如磐石的拆迁户们从一开始的拒之于门外变成了后来的积极配合。

2016年7月10日,侯万友带头将自身的房屋拆迁。此后,拆迁工作逐渐进入了快车道。2017年11月1日,最后一栋征收户的房屋拆除。自此,这个历时十五年的项目圆满完成。

回想起这些年的拆迁工作,公司

总经理李力认为,这个烂尾项目顺利拆除,最大的一个亮点是市委市政府对项目的重视,将这个项目列入了棚户区改造计划,不管从资金还是从人力资源配备上都提供了强有力的保障。另一大因素,是集团公司工作人员良好的凝聚力和沟通协调力。正是因为拆迁前后项目组成员团结奋斗、不畏艰辛、攻坚克难的精神,才能使项目在短时间内得以顺利完成。

最宝贵的财富,还是信念。李力告诉记者,这个历时十五年的项目圆满完成,关键在于项目始终将人文关怀贯穿于工作的始终,心里有群众,将百姓的利益融在了城市发展过程中。他说:只要是为人民着想,我们的事业就会越来越好,我们的城市就会越来越好。

### 减资公告

本公司减少注册资本已通过股东会形成决议,现注册资本由壹仟万元减资到肆佰万元,现根据公司法有关规定特告知债权人:自公告之日起四十五日内,可与本公司就债权债务问题提出处理意见。

特此公告  
联系电话:0744-8588666

湖南盛永房地产开发有限公司  
2018年9月29日

### 注销公告

因本公司拟注销,现根据公司法有关规定特告知债权人:自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权债务;否则逾期申报,公司将不再承担清算责任,视为债权人放弃债权。

特此公告  
联系人:陈振杨 18007443816

张家界城行装饰有限公司  
2018年9月29日

### 关于原张家界市国家税务局 车辆购置税征收管理分局迁移通告

尊敬的纳税人: 张家界市永定区西溪坪北站广场站前路原张家界市国家税务局车辆购置税征收管理分局,于2018年10月8日搬迁至张家界市永定区南庄坪南庄路张家界海关旁边(原张家界市永定区南庄路办税服务厅),请办理车辆购置税涉税事宜的纳税人于2018年10月8日起前往新址办理。希望广大

纳税人相互转告,由此给您带来的不便,敬请谅解!  
特此通告!  
联系方式:8386669或8389931

国家税务总局张家界市税务局第二税务分局  
2018年9月29日

### 湖南省张家界市武陵源区人民法院公告

(2018)湘0811破1号  
张家界市中级人民法院于2018年8月15日裁定受理张家界联拓置业有限公司破产重整一案并交本院审理,本院于2018年9月27日指定湖南锦诚联合会计师事务所担任张家界联拓置业有限公司管理人。张家界联拓置业有限公司的债权人应在2018年11月30日前,向该公司管理人(通讯地址:湖南省张家界市永定区子午路28号冶金雅苑一栋二单元7楼;联系人:周献良,联系电话:15974430599;传真:0744-8251118)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在重整计划草案提交债权人会议讨论

前补充申报,但要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未依法申报债权的,在重整计划执行期间不得行使权利,在重整计划执行完毕后可以按照重整计划规定的同类债权的清偿条件行使权利。第一次债权人会议将于2018年12月12日上午9时在本法院三楼会议室召开。  
特此公告

张家界市武陵源区人民法院  
2018年9月29日

### 关于在张家界市公开征集和续聘湖南省综合评标专家的公告

为进一步充实和优化张家界市的湖南省综合评标专家库专家队伍,推进公共资源交易评标专家资源共享,根据《湖南省综合评标专家库和评标专家管理办法》(湘发改法规〔2016〕417号)、《关于公开征集和续聘湖南省综合评标专家的公告》,张家界市公共资源交易管理委员会办公室面向全市公开征集综合评标专家,同时对在库专家进行续聘。欢迎我市符合资格条件、有意从事综合评标工作的社会各界人士及库内专家,在9月25日至10月26日期间

登录 湖南省综合评标专家库 网站 (http://xinjzk.bid-ding.hunan.gov.cn) 按规定要求进行申报。  
如在专家申报过程中发现有不正之风可拨打行政举报电话:0744-8210250 0744-8224926。

张家界市公共资源交易管理委员会办公室  
2018年9月21日